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Секція 
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ГОЛОВА СЕКЦІЇ – д.т.н., професор Лаврухін О.В. 

УДК 656.01 

ОСНОВНІ ПИТАННЯ РОЗВИТКУ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ 

МУЛЬТИМОДАЛЬНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ 
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MULTIMODAL TRANSPORTATION 

канд. тех. наук М.М. Багрій,  канд. екон. наук В.В. Клименко 
Національний авіаційний університет (м. Київ) 

PhD (Tech.) Mariia Bahrii, PhD (Econ.) Viktoriia Klymenko 
National Aviation University (Kyiv) 

Транспортна система України є розвиненим сучасним промислово-

господарським комплексом і включає в усі види транспорту – 

автомобільний, залізничний, повітряний, морський, річковий, 

трубопровідний і шляхи сполучення загального користування [1]. 

Аналіз міжнародних транспортних коридорів, що проходять через 

територію України показує, що основними шляхами сполучення для 

здійснення пасажиро- та вантажоперевезень є перетин автомобільних 

шляхів та залізничних колій. Варто зауважити, що це свідчить про 

ефективність використання та раціональність взаємодії між залізничним 

транспортом та автомобільними перевезеннями (взаємодія між 

автомобільним та залізничним транспортом відбувається в транспортно-

логістичних центрах (далі - ТЛЦ).  

Значну частину мультимодальних перевезень при обслуговувані 

вантажних та пасажирських перевезеннях в межах України забезпечується 

використанням залізничних та автомобільних шляхів, як окремо, так і при 

їх взаємодії. Варто зазначити, що основним критерієм мультимодальної 

транспортної системи являється поєднання двох чи більше видів 

транспорту для здійснення перевізного процесу від початкового до 

кінцевого пункту призначення. Секторна діаграма співвідношення 

протяжності шляхів в межах міжнародних транспортних коридорів (рис. 1) 

показує ефективність використання залізничних та автомобільних шляхів 

(як окремо, так і при їх взаємодії) для забезпечення транспортних послуг 

на ринку вантажних та пасажирських перевезень.  

В нинішніх умовах питання розвитку мультимодальних перевезень 
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вантажів задля забезпечення конкурентоспроможності транспортної 

системи України та її інтеграції до європейської та світової транспортних 

систем є актуальним як з огляду теорії, так і господарської практики [2].  

На сьогодні в Україні мультимодальні перевезення є на етапі свого 

розвитку. Функціонування мультимодальних перевезень, регламентовано 

Законом України «Про мультимодальні перевезення», який набув чинності 

у грудні 2021 року. 

Рис. 1. Секторна діаграма співвідношення протяжності шляхів в межах 

міжнародних транспортних коридорів (територія України) 
Джерело: розроблено авторами 

Перевагами мультимодальних перевезень є технологічні системи 

поєднання різних видів транспорту, що мають кардинально різні 

експлуатаційні та технічні характеристики. При цьому максимально 

використовуються можливості кожного окремого виду транспорту на 

принципах доцільності з огляду на швидкість доставки, надійність, 

зручність, безпека при здійсненні перевезень пасажирів та збереженість 

при здійсненні вантажних перевезень. 

Ефективність мультимодальних перевезень вантажів залежить від 

стану економічної безпеки всього ланцюга поставок. Економічна безпека 

мультимодальних транспортних систем характеризується максимальним 

обмеженням впливу негативних факторів (загроз) на їх функціонування з 

метою забезпечення ефективності [2]. Як пріоритетом, можна відмітити, 

доцільність створення єдиної мережі інформаційного супроводу та 

взаємодії всіх видів транспорту (повітряних перевезень, автомобільних 

перевезень, залізничних перевезень, перевезень водними шляхами та інші 

сучасні види транспортування) [3].  

Економічне зростання України в післявоєнний період насамперед 

залежить від швидких темпів відновлення та розвитку шляхів сполучення, 

створення новітніх ТЛЦ, що, в свою чергу, забезпечить максимальні 

обсяги транзитної провізної спроможності транспортної системи України 

на ринку транспортно-логістичних послуг.  
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УДК 656.02 

ВПЛИВ ТРАНСПОРТНО-ЛОГІСТИЧНИХ ПРОЦЕСІВ НА 

ВАЛОВИЙ ВНУТРІШНІЙ ПРОДУКТ УКРАЇНИ ТА ЕКОНОМІЧНІ 

НАСЛІДКИ БЛОКУВАННЯ ПОРТІВ 

INFLUENCE OF TRANSPORT AND LOGISTICS PROCESSES ON 

THE GROSS DOMESTIC PRODUCT OF UKRAINE AND ECONOMIC 

CONSEQUENCES OF PORT BLOCKING 

канд. екон. наук Є.І. Балака, канд. техн. наук М.Є. Резуненко 
Український державний університет залізничного транспорту 

PhD (Econ.) E. Balaka,  PhD (Tech.) М. Rezunenko 
Ukrainian State University of Railway Transport 

Транспортна галузь займає провідне місце серед інфраструктурних 

елементів економічного комплексу України. Незважаючи на те, що 

транспорт виконує суто забезпечуючи функції і не відноситься до 

найбільш впливових галузей в процесі створення валового внутрішнього 

продукту (ВВП) країни, чітка організація логістичної системи руху 

матеріальних ресурсів є необхідною умовою не тільки сталого розвитку 

національної економіки, а й має визначальне значення для продовольчої 

безпеки багатьох інших країн. Про це переконливо свідчить глибока 

стурбованість світових лідерів щодо негативних прогнозів можливої 

продовольчої кризи внаслідок окупації та блокування українських портів 

збройними силами РФ, що унеможливлює експорт продовольства 

морським транспортом. Виходячи з цього, виникає зацікавленість у 

визначенні впливу транспортного обслуговування на величину ВВП 

України та можливі негативні наслідки його зменшення в результаті 

скорочення експортних постачань морськими шляхами. 

В якості основного показника розвитку економіки країни вже понад 

вісімдесят років використовується величина ВВП. Вона віддзеркалює 

загальну ринкову вартість усіх товарів і послуг кінцевого споживання. 

Вплив роботи національного вантажного транспорту на ВВП України 
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